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 Montevideo, 29 de abril de 2021.
Exp. Odoo 2021/2779
Exp. APIA 2021/36174
Con relación al Concurso de Precios N° 2021-2779 cuyo objeto es “Contratación de un servicio de Despachante de Aduanas”, se comunica las siguiente respuesta a  segunda consulta formulada por la empresa SARDA Y CIA SC, de fecha  28/04/2021.
Consultas y Respuestas:

En la contestación a la consulta 3), hay algo que no concuerda,   en ANP no se paga timbre profesional, guía de transito ni certificado VUCE,  esos ítems se pagan en la liquidación de la DNA.
En la ANP se paga una tarifa que depende del valor por tonelada de la mercadería y el peso de la misma, más un 0,25% sobre el valor CIF por la ley de ANSE, por lo que se interpreta que en virtud de la respuesta dada por ustedes  a nuestra consulta numero 4), R: BPS está exonerado de todo tributo., no pagarían la tarifa ni el 0,25% de la ley de ANSE, favor confirmar. 

Respuesta: No tenemos referencia del pago de ANSE, pero si eventualmente el despachante lo debiera pagar podrá presentar la factura adjuntando los comprobantes y se le devolverán los importes.
CONSULTA QUE HICIMOS Y VUESTRA RESPUESTA EN AZUL, en rojo resaltamos vuestra respuesta sobre ANP que no concuerda: 3) Cuál es el procedimiento para el pago de gastos oficiales, como ser la TSA y EXTRAORDINARIO de la DNA, o ANP o TCU en caso de corresponder? R: TSA y EXTRAORDINARIO de la DNA estamos exonerados, del ANP se paga: timbre profesional, guía de tránsito y certificados VUCE, y también pagamos TCU. En este tipo de gastos el despachante los paga y luego nos presenta la factura adjuntando los comprobantes de los mismos.

Respuesta: Hubo un error en la sigla, debió decir: del DNA se paga timbre profesional, guía de tránsito y certificados VUCE. En este tipo de gastos el despachante los paga y luego nos presenta la factura adjuntando los comprobantes de los mismos
               

P. Es posible cotizar un mínimo por cada importación? 

Respuesta: No se admite cotizar un mínimo por cada importación.  A los efectos de que las ofertas sean comparables el organismo admite solo cotizar un porcentaje fijo, que se calculará a partir del monto cotizado sobre el estimado de $15.000.000 valor CIP.  BPS no paga gastos fijos con la única excepción prevista en el pliego del caso que el honorario no supere las 3 URs.
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